

# 印小天疑似被骗婚损失千万

## 女方学历家境皆造假



印小天与哈琳娜的婚纱照

本报讯 全民星探昨天爆料,曾出演《一米阳光》《拿什么拯救你,我的爱人》的演员印小天遭遇婚姻骗局,印小天的前妻哈琳娜学历和家庭资产等情况均是假的,印小天损失千万,且印小天至今无法与儿子相见。

有知情人爆料称,2015年,印小天经人介绍与蒙古族女子哈琳娜(原名赵颖燕)结婚,结婚前哈琳娜曾表示自己是天津医科大学本科毕业生,中央财经大学研究生毕业。女方样貌端庄,学历高且家境不错,比较符合印小天及其父母的择偶标准。婚前,印小天发现在女方学历证书上,本科和研究生学位证书照片一样,且在学信网上无法查证,印小天质问哈琳娜,得到为假学历的回复。

婚前,哈琳娜还称自家出1000万元欲在北京购买二人婚房。2015年结婚时,印小天在女方母亲的要求下支付了210万元巨额彩礼,同时给女方父母分别购买了价值不菲的手表及项链。两人奉子成婚后,女方称家中做不

良资产,拿不出1000万元买婚房,住进印小天家。印小天后来去女方在北京的家中,原来说的六楼变成了一楼,且女方也拿不出房产证,两人因此发生多次争吵。女方去年初生下儿子后离开印家,并提出离婚。知情人爆料称,自孩子满月后一年多来,印小天都未能见孩子一面,两人协议离婚后,印小天还支付女方350万元及每月1.5万元的抚养费。印小天一直通过法律手段争夺孩子的抚养权。

据悉,2002年,印小天凭借主演海岩电视剧《拿什么拯救你,我的爱人》一举成名。2015年,印小天与妻子哈琳娜在内蒙古和北京举行婚礼,印小天现场宣布娇妻已经怀孕。2016年1月30日,印小天在微博晒出儿子出生的照片,儿子1月29日晚上9点32分出生。

网友们纷纷表示:“印小天遭遇插刀门以后,已经够惨了,怎么还会有人骗婚,小天,尽可能争取孩子抚养权吧。” (美子)

## 妙手拨云翳 信步送光明

### ——记市第一人民医院分院平顶山眼科医院业务院长李湧

今天是第22个全国爱眼日,随着市第一人民医院分院——平顶山眼科医院举办的“目浴阳光,预防近视”青少年近视防控公益活动在我市新程街小学开展,青少年视力健康问题又重回大众视野。

#### 热心公益事业 愿做“光明的使者”

今年1月21日,由平顶山眼科医院主办的平顶山市青少年近视防控工程正式拉开序幕。李湧院长携手众多省内外知名眼科专家为鹰城广大青少年送去了一场健康知识“盛宴”。这已经不是李湧院长的首次公益之行。

平顶山眼科医院自成立以来,就以其公益性为大众所认可,李湧院长也在一次次的眼健康公益事业中成了人们心中的“光明使者”。身为河南省中西医结合眼科学会常委、河南省全民健康促进会眼健康教育与预防疾病防治专业委员会常委、河南省眼科医师协会委员、平顶山市眼科专业委员会副主任委员,李湧始终走在眼健康宣教事业的前列。

2009年,卫生部实施“百万贫困白内障患者复明工程”项目,担任市第一人民医院眼科主任的李湧,带领科室团队接收了数百位贫困白内障患者,为他们送去了复明希望。热心的付出让李湧团队收治的白内障患者数量始终处于全市首位,也让他受到了更多患者的认可和信赖。

2016年,李湧担任平顶山眼科



昨天,院长李湧(右)为患者检查眼部。本报记者李英平摄

医院业务院长,他仍然行走在丈量公益的道路上。一次次进社区、下基层,他把公益的脚步留在了东苑社区、叶县、鲁山、宝丰等地。他还倡导实施了卫东区辖区村医光明行活动,培训、指导了众多基层医生的眼科业务,将规范化、专业化的眼健康指导落实到基层,使大众眼健康由上到下、由点到面得到切实有效的保障。

#### 重视技术提升 全方位打造眼健康医院

眼健康公益活动的发展离不开强大的医院综合实力。作为眼科医院业务发展的带头人,李湧以资深专科实力为医院的发展作出了科学规划,把与老百姓密切

相关的眼科多发病、疑难病规范化分类,以专业的诊疗为百姓解决难题。

李湧倡导成立了视光门诊,以市第一人民医院眼科专家团队为强有力后盾。专家坐诊、医学验光、科学配镜,视光门诊以一站式的专业服务打造了我市首家个体化视光门诊。

针对老年人眼病发病高、技术要求严格的特点,李湧依托于眼科医院的省级硬件设施配备,带领团队将老年性白内障超声乳化手术、老年性黄斑变性和眼底血管性眼病的诊治等技术纳入重点项目。同时,面对日渐增长的糖尿病合并视网膜病变的患者,李湧团队还将玻璃体切割技术纳入老年眼健康规范化治疗行列,以精湛技术为患

者护航。

当眼睛遭受眼疾的“威胁”,给人们带去的精神与身体的损伤是深切的。在眼科多发疾病中,青光眼就是这样严重的视力健康的“杀手”,难治性青光眼更是眼科顽疾,给患者带去了极大痛苦。“小小”的眼科疾病,在治疗时需要的是眼科医生的“大”智慧。通达了然,妙手巧治是在小小眼球上“做文章”的有力“法宝”,而李湧院长就是这样拨开眼病云翳的“妙手”。提起青光眼的规范化治疗,李湧强调了七个字:严格掌握适应证。只有明确病因,对症治疗,才是攻克“疾病”的关键。针对难治性青光眼,李湧却勇于打破技术壁垒,创新采用引流阀联合眼内注药治疗取得了良好的效果,给患者带去康复的希望。

强大的技术支撑,全方位的专科诊疗,眼科医院在业务院长李湧的带领下,致力于全民眼健康公益事业的发展,打造了全方位的眼健康专科服务,以有力的技术支撑、特色的个性化服务、先进的硬件设施为鹰城百姓构建了一所眼健康医院,诚信服务为广大眼病患者送去“光明”。

#### 德艺双馨 追求医学新高度

李湧在眼科专业已潜心走过了34个年头。从初入科室的年轻医生,到现在的资深眼科专家,李湧在专科道路上给自己制订了明

确的发展路线。1993年,李湧从事医学行业10年,在经历了专科临床工作的磨炼后,他前往北京协和医院学习深造。他说:“技术是一个医生安身立命的根本,在北京协和这所殿堂级的医院,不论是工作态度、工作方法还是看病思路,都能带给人质的转变。”

紧跟前沿技术的李湧,34年来对眼科专业的熟谙于心,让他不断突破创新,精益求精的技术特长,让他为无数疑难眼病患者送去了光明。他不仅是平顶山市眼眶肿瘤开眶摘除术第一人,还带领团队率先开展了视网膜脱落、白内障囊外摘除+人工晶体植入、康柏普玻璃体腔注入等高精度眼病手术,极大地减轻了患者的痛苦和经济负担。

在专科领域的坚守,源于李湧在医德、医术方面的双追求。他专注于白内障、青光眼、视网膜脱离的手术和眼底病的诊治,对眼科常见疾病能够正确诊断和鉴别诊断,并正确分析诊断一些疑难与其他学科相关的眼病,可进行眶内肿瘤摘除术、球内异物取出术、视神经管减压术等。他合作完成论文20余篇,分别刊登在核心期刊、国家级及国外专业英文期刊。为了心中的医学事业,他还随国家医疗队在赞比亚中央省KABWE总医院眼科工作。青灯黄卷,传承不息,用专业谋求发展,用技术推动进步,李湧是鹰城当之无愧的“妙手仁医”。

(李莹)